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P1. Se definen:
Br={f | f:{1,...,7} — {0,1} funcién }

Bl:={f | f:{1,..,7} — {0,1} funcién A f(1) = 0}
BZ:={f | f:{1,..,7} — {0,1} funcién A f(2) =0}
BNVZ.={f | f:{1,..,7} — {0,1} funcién A (f(1) =0V f(2) =0)}
i) Calcular |B7]
ii) Demuestre que |Bi| = |B2| = 64
iii) Demuestre que |BV2| = 96
)

P2. i) Sea C un conjunto tal que |C| =25+ 1,57 € N.
Demuestre que la cantidad de subconjuntos de C' de tamafio impar es 2%.

ii) [Propuesto] Sea C' = {1,2,..., N} un conjunto.
Demuestre que la cantidad de subconjuntos de C' de tamano impar es 2V 1.

P3. i) Sean Aj, Ay, B conjuntos finitos no vacios tales que A; # A,. Calcular:
H{f | f: X — B funcién , X € {Ay, As}}]
ii) Sean A, B conjuntos finitos no vacios tal que |A| > 4. Calcular:
H{f | f: X — B funcién , X C A, |X| =4}
iii) Sean A, B conjuntos finitos no vacios. Demuestre que:

Hf | f: X — B funcién , X C A, X # 0} :(|B|+1)\A|_1

P4. [Propuesto]

i) Sea Z ={1,2,..., M} y z € N. Demuestre que:

(X x e P2y = a1

i) Sea D={%:ieN,0<i<n,ne{0,1,..,9}}y E={i(-1)":i€{0,1,...,9}}.
Calcular |E x D|



Resumen

[Conjunto Finito] Un conjunto A es finito si existe n € Ny ay, ag, ..., a,, distintos entre si (es decir,
si i # j, entonces a; # a;) tales que A = {a1,...,a,}. En este caso diremos que ar,...,a, es una
enumeraciéon de A, que el cardinal de A es n y lo denotaremos por |A| = n.

[Propiedades]

i) Para todo conjunto A, [A| =0 < A=

ii) Si A es un conjunto finito y B es un conjunto tal que 3f : A — B biyectiva, entonces B es un
conjunto finito y |A| = |B|.

iii) Sea B un conjunto finito. Si A C B, entonces A es conjunto finito y |A| < |B].
iv) Si B C Ay A es finito, entonces |A\ B| = |A| — | B|
v) Si A, B son conjuntos finitos, entonces se tiene |A U B| = |A| + |B| — |AN B|

[Prop] Sean A, B conjuntos finitos tales que |A| = |B| y sea f : A — B una funcién. Entonces las
siguientes afirmaciones son equivalentes:

i) f es inyectiva
ii) f es epiyectiva
iii) f es biyectiva
[Caracterizacion de Cardinales] Sean A, B conjuntos, donde B es conjunto finito. Se cumple que:
i) Aes finitoy |A| < |B| <= 3f : A — B inyectiva.
ii) A esfinitoy |A| =|B| <= 3f: A — B biyectiva.

[Cardinal de unién finita de conjuntos disjuntos] Sean A;, As, ..., A,, conjuntos finitos y disjun-

tos de a pares, entonces:
n

n
J 4l =>" 14
i=1 i=1
[Cardinal producto cartesiano] Sean Aj, .., A, conjuntos finitos, entonces:

|A1 X AQ X ... X An| = ‘A1| . |A2| et |An|

[Conjunto de funciones] Sean A, B conjuntos , definimos el conjunto de todas las funciones de A

en B por:
BA={f: A — B|f funcién }

Y ademés se cumple que |[BA| = | B|l4

[Cardinal Conjunto Potencia] Sea A un conjunto finito, entonces se cumple que |P(A)| = 24!




